

Организациям ЖКХ запретили начислять пени за несвоевременное внесение платы за жилищно-коммунальные услуги мобилизованным гражданам

Федеральным законом от 07.10.2022 № 378-ФЗ «О внесении изменений в статьи 166 и 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено, что граждане Российской Федерации, заключившие контракты о военной службе по мобилизации, с 7 октября освобождены от начисления пеней за несвоевременные или неполные платежи за жилье и коммунальные услуги. То же касается взносов на капремонт.

Порядок предоставления послабления будет утвержден органами власти субъекта.

Мера поддержки распространяется также на членов семей мобилизованных. Она действует до прекращения контракта.